
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту регуляторного акта 

– проєкту рішення Біляївської міської ради «Про  внесення змін до рішення Біляївської міської 

ради від 30 червня 2021 року № 284-9/VIII «Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Біляївської міської територіальної громади» 

 

         Проєкт рішення «Про  внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 30 червня 

2021 року № 284-9/VIII «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Біляївської 

міської територіальної громади» розроблено фінансовим управлінням Біляївської міської ради. 

          Зважаючи на те, що введено у дію наказ Міністерства економіки України від 16 травня 

2023 року № 3573 «Про затвердження національного класифікатора НК 018:2023 та скасування 

національного класифікатора ДК 018-2000», застосовується новий Класифікатор будівель і 

споруд;  Постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2021 року № 821 «Про внесення 

змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» введено в дію Класифікатор видів цільового 

призначення земельних ділянок, у зв’язку з чим припинено чинність Класифікації видів 

цільового призначення земель, затвердженої наказом Державного комітету України із земельних 

ресурсів від 23 липня 2010 року № 548, крім необхідності узгодження цього рішення зі змінами, 

внесеними до Податкового кодексу України, виникла необхідність внесення змін до рішення у 

частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та земельного податку. 

          З огляду на це, проєктом рішення пропонується актуалізація рішення шляхом викладення 

у новій редакції Додатків 1 та 2 до рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів на 

території Біляївської міської територіальної громади» з урахуванням нових класифікаторів та 

встановлення ставок для окремих видів цільового призначення земельних ділянок, введених 

новим класифікатором. 

           Проєкт рішення оприлюднюється з метою одержання зауважень та пропозицій від 

фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань з урахуванням вимог Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року                

№ 1160-IV (із змінами).  

          Проєкт регуляторного акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднюються 

на офіційному веб-сайті Біляївської міської ради (https://bilyaivka.od.gov.ua/) у розділі 

«Регуляторна політика». 

         Зауваження та пропозиції до цього проєкту регуляторного акта приймаються в письмовому 

вигляді до 31 травня 2024 року включно за адресою фінансового управління Біляївської міської 

ради: 

        67602, м. Біляївка Одеської області, проспект Незалежності, 9, каб. № 11, телефон:        

(04852) 2-55-55;  

        а також на e-mail: otg@bilyaivka.odessa.gov.ua. 
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